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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/07/2017 
 

Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo 
Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que 
todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso. Prosseguindo solicitou que fosse realizada 
a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. A seguir o senhor presidente cedeu a fala 
ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Em 
seu discurso o vereador João Batista Romão reparando os comentários dos vereadores na ata da 
sessão anterior onde dizem que a receita caiu, que o município passa por uma crise, perguntou se 
algum vereador está sabendo quanto foi repassado para este município dentro desses seis meses de 
gestão. Em resposta o Presidente Edivan afirmou que por volta de mais ou menos sete milhões de 
FPM. Retomando sua fala o vereador João afirmou que a gestora está passando dificuldade me pagar 
a folha, pois vem cumprindo com suas obrigações com todos os fornecedores certinho, a prefeitura 
não está sem dinheiro e continuou afirmando que a folha de pagamento deve baixar, finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o vereador José Mauricio Carrara reforçou que todos os pacientes 
atendidos em Alta Floresta estão muito contentes com o resultado. Sobre o Projeto em tramitação na 
Casa da Horta Comunitária acredita que deve ser analisado melhor com a gestora para que venha a 
beneficiar mais pessoas, finalizou com outros comentários.  Em seu discurso o vereador Roberto 
Rodrigues da Silva perguntou ao presidente Edivan sobre a coleta do lixo, pois o contrato venceu e 
não houve coleta na cidade, como vai ficar essa situação. Em resposta o presidente Edivan afirmou 
que somos fiscais do município e que a responsabilidade do Executivo não é a responsabilidade do 
presidente da Câmara, disse que o que passaram para ele foi que estavam aderindo uma nova ata 
em Cuiabá e que esse novo caminhão estaria chegando por essa semana. Retomando o vereador 
Roberto disse que deveriam manter o contrato para realização da coleta até que esse caminhão 
chegasse pois o lixo tem que ser recolhido, finalizou com outros comentários. Com a palavra o 
vereador Valdir Brás de Moraes relatou sobre a questão do IPTU do município, onde está tendo 
comentários nas ruas que os idosos estão com dificuldade em pagar, acredita que deveriam se reunir 
com a gestora para encontrar uma solução, haja visto que existe seiscentos mil reais atrasados de 
IPTU onde poderiam achar uma saída para facilitar esse pagamento com descontos ou em parcelas, 
quanto a cobrança dos idosos defende a lei federal que o idoso que recebe até três salários mínimos 
é isento. Em relação ao Horta Comunitária acredita que esta deveria passar para a Secretaria da 
Agricultura desta forma a prefeitura teria legalidade em ajudar e assim fornecer produtos a todos. 
Agradeceu a Secretaria de Obras pelo trabalho onde vem acompanhando, onde todos os carreadores 
foram bem feitos sem exclusão de nenhum munícipe. Agradeceu o DAE onde recebeu a visita da 
FUNASA que parabenizou a agua de qualidade que é fornecida a população, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador Cleyton José Zanatta congratulou a Secretaria de Obras e 
sua equipe que em seis meses junto ao Executivo vem desempenhando um ótimo trabalho. Afirmou 
que viajou para fazer um tratamento e quando retornou a Vila deparou-se com um trabalho que não 
via a dezesseis anos com cascalhamentos das estradas, todos os carreadores sem distinção feitos, 
ruas, campo de futebol entre outros serviços, disse que a equipe hoje pararam as 12 hs e 15 min e 
retornaram as 13:00 horas. Afirmou estar extremamente contente com essa gestão nesses seis 
meses, onde temos um grupo que não faz distinção de pessoas. Discerniu sobre sua ida a Cuiabá 
onde foi muito bem recebido e ofereceram um guaraná produzido aqui em nosso município, guaraná 
de alta qualidade e também por esse motivo levou oficio ao gabinete do Deputado Dilmar Dal Bosco 
para que Nova Santa Helena passe a ser “Capital do Guaraná”, pois hoje é um dos maiores produtores 
do estado do Mato Grosso, disse que todos devem incentivar essa produção para que cresça ainda 
mais, pois mesmo que demore sua produção é um meio de aposentadoria para o pequeno produtor. 
Em relação à questão que a folha de pagamento hoje está alta afirmou que em números é a mesma 
da gestão passada e que a baixa salarial foi para trinta e quatro servidores comissionados não houve 
mudança em salário dos efetivos que neste caso deve ser aumentado. Acredita que rapidamente esse 
problema estará sanado. A tempo o vereador João solicitou a palavra e disse que apenas descorda 
da forma que o vereador Cleyton expõe o problema, pois no início do ano todos votaram pelo aumento 
do salário base dos servidores, e a folha está alta sim e acredita na necessidade da dispensa de pelo 
menos dez funcionários.  Com a palavra o vereador Jorge da Cunha salientou que está muito contente 
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com o trabalho do Secretariado junto à prefeita tendo hoje mais de noventa por cento das estradas 
cascalhadas e comparando os dezesseis anos anteriores os prefeitos ficavam pelo menos dois anos 
apenas ajeitando uma coisa aqui e ali mas hoje essa prefeita já começou com tudo, esteve 
conversando com ela e sua maior preocupação é realmente o pagamento dos servidores. Relatou que 
esteve buscando emendas com os deputados e uma delas está praticamente concretizada que é a 
construção do Centro de Uso Múltiplo no bairro Vila Bela, e conseguindo incentivará ainda mais que 
busquemos mais emendas junto aos deputados, e disse que devemos sim como o vereador Cleyton 
afirmou incentivar o pequeno produtor nesta questão do guaraná que é de suma importância, para 
que nosso município seja reconhecido como o mais atuante por todos e pela mídia futuramente. Teceu 
comentários sobre sua indicação, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Raul 
Batistello justificou sua ausência na sessão passada, pois foi submetido a cirurgia nos olhos em Alta 
Floresta no mutirão que aconteceu e por recomendação médica não pode participar. Relatou sobre 
reunião ocorrida na quinta feira sobre a agricultura familiar onde os produtos produzidos em Nova 
Santa Helena principalmente o guaraná possa ser exportados diretamente do produtor sem a presença 
de atravessadores o que gera uma queda de renda ao produtor. Disse sobre todos os problemas 
citados pelos vereadores afirmou ser importante o debate e acredita que a prefeita estará resolvendo 
todos eles, finalizou com outros comentários. Dando continuidade o Senhor Presidente passou para 
Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura do Projeto de Lei nº 767/2017 reprovado por 
unanimidade e Indicação nº 35/2017 aprovada por unanimidade. Observando não haver mais nada a 
ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte horas e trinta e 
cinco minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada 
na próxima sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 03 de Julho de 2017. 
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